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Новини 

Німецько-українського агрополітичного діалогу (АПД) 

Новини щодо діяльності проєкту 

Світове аграрне виробництво в умовах війни в Україні стикається з 

величезними викликами 

6 квітня 2022 р. пройшов 2-й вебінар в рамках циклу 

панельних дискусій «Чи призведе повномасштабне російське 

вторгнення в Україну у 2022 році до кардинальних змін на 

агропродовольчих ринках?», спільно організований Лейбніц-

Інститутом аграрного розвитку в країнах з перехідною 

економікою (IAMO, Німеччина), Київською школою економіки 

(KSE, Україна), Вагенінгенським університетом та науково-дослідним центром (WUR, Нідерланди) 

та Німецько-українським агрополітичним діалогом (APD, Україна). Під час заходу в деталях 

розглядався весь спектр проблем, що виникли та можуть виникнути в сільськогосподарському 

виробництві, а також у висхідних і низхідних секторах ланцюга постачань продовольчої продукції 

внаслідок військового вторгнення Росії в Україну. 

За модерації проф. Стефана фон Крамон-Таубаделя з університету Геттінгена захід зокрема мав 

на меті привернути увагу до питання можливих змін на міжнародних ринках аграрної продукції. 

У своєму вітальному слові проф. Альфонс Бальманн, керівник відділу структурного розвитку 

підприємств і сільських територій, IAMO, відзначив вагому роль України як одного з провідних 

гравців на світовому аграрному ринку. Про вплив російського вторгнення в Україну на глобальну 

продовольчу безпеку у своїй презентації розповів Джозеф Глаубер з Міжнародного науково-

дослідного інституту продовольчої політики, IFPRI. Він зазначив, що війна в Україні серйозно 

вплине на продовольчу безпеку країн Близького Сходу, зокрема Йємену, Лівану та Єгипту, де 

сукупна частка України та Росії в загальному обсязі імпорту (в перерахунку на калорії) 

коливається від 20% до 50%. Крім того, очікуються проблеми внаслідок скорочення експорту 

мінеральних добрив з Росії та Білорусі, частка яких на світовому ринку міндобрив складає 15%. 

Про роль обмежень на експорт продовольства з Росії розповіла Лінде Гетц з IAMO. Вона 

наголосила на домінуючій позиції Росії та України на світових ринках пшениці, ячменю та 

кукурудзи і спрогнозувала, що застосування Росією обмежень на експорт зерна як своєрідної 

зброї частково може мати зворотний ефект: «недружні» для Росії країни можуть скористатися 

позитивною ціновою кон’юнктурою на світових ринках у той час, як продовольча безпека в 

деяких «дружніх» країнах буде під загрозою. Водночас блокування Росією українських портів 

робить неконкурентною українську зернову галузь, що підсилює домінуючу ринкову позицію Росії 

в короткостроковій, а можливо, і в довгостроковій перспективі. Важливого значення набуває 
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допомога з боку ЄС українським виробникам та експортерам. 

Про перспективи виробництва та експорту в Україні на 2022 

рік з операційної точки зору розповів Георг фон Нолькен, 

генеральний директор Continental Farmers Group. Він навів 

результати прогнозу щодо вирощування ключових культур 

в Україні в 2022 році. Пан фон Нолькен наголосив, що 

основним викликом залишається доступність основних виробничих ресурсів, особливо пального, 

причому їх доступність буде значно відрізнятися для великого аграрного бізнесу та маленьких 

приватних підприємств. Експерт спрогнозував, що скорочення врожаю в 2022 році загалом буде 

значним, що неминуче вплине на наявність фінансових ресурсів для підготовки і ведення 

виробничої кампанії 2023 року; схід України іще тривалий період страждатиме через 

пошкодження основної інфраструктури, при цьому витрати на залучення капіталу та виконання 

фінансових зобов’язань зростатимуть. Проблематичною є залежність у постачанні добрив з Росії 

та Білорусі, а також недостатні потужності експорту через країни ЄС у порівнянні з українськими 

портами. Про негативний вплив російського вторгнення в Україну на власне внутрішній ринок 

Російської Федерації на завершення заходу розповів Роман Нейтер з Київської школи економіки. 

Він відзначив, що певні проблеми будуть з експортом зернових, оскільки деякі міжнародні 

трейдингові компанії призупиняють операції в Росії. На виробництво аграрної продукції в Росії у 

короткостроковій перспективі впливатиме здорожчання фінансових ресурсів, а в 

середньостроковій – залежність від імпорту сільгосптехніки. У той же час не передбачається 

значного впливу внаслідок ситуації на ринках інших ресурсів виробництва, зокрема засобів 

захисту рослин та насіння (за винятком цукру), адже більшість компаній-постачальників 

продовжують працювати на російській території. 

Із записом заходу можна ознайомитися за посиланням https://www.youtube.com/ 
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